
答え：

８ｍ²に８ひき

答え：

８ｍ²に９ひき

Ｃの小屋は、９ｍ²で８ひきのうさぎがいます。

ＢとＣでは、どちらのうさぎ小屋がこんでいるでしょう。

答え：

③ 1ｍ²あたりのうさぎの数を計算しましょう。

ＡとＢでは、どちらのうさぎ小屋がこんでいるでしょう。

答え：

② Ｂの小屋は、８ｍ²で８ひきのうさぎがいます。

日にち： 月 日

名まえ

・こみぐあいについて考えましょう。

① Ａの小屋は、８ｍ²で９ひきのうさぎがいます。

Ｂの小屋は、８ｍ²で８ひきのうさぎがいます。
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⑦ 定着

㋐

㋑

式：

式：



答え：

８ｍ²に８ひき

答え：

8ｍ²に９ひき

Ｃの小屋は、９ｍ²で８ひきのうさぎがいます。

ＢとＣでは、どちらのうさぎ小屋がこんでいるでしょう。

答え：

③ 1ｍ²あたりのうさぎの数を計算しましょう。

ＡとＢでは、どちらのうさぎ小屋がこんでいるでしょう。

答え：

② Ｂの小屋は、８ｍ²で８ひきのうさぎがいます。

日にち： 月 日

名まえ

・こみぐあいについて考えましょう。

① Ａの小屋は、８ｍ²で９ひきのうさぎがいます。

Ｂの小屋は、８ｍ²で８ひきのうさぎがいます。

⑦ 定着 答え

Ａ

Ｂ

㋐

㋑

８÷８ ＝ １式：

９÷８ ＝ 1.125式：

１ ひき

1.125 ひき
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